

达州晚报

教育

周刊

达州市教育局联办

掌上达州APP



2023年5月 22 日 星期一 癸卯年四月初四 值班编委 王爱民

达州日报社主管主办

刊号 CN51-0063

总第 6208 期

今日

12

版

达州日报网 www.dzrbs.com



达州市特殊教育学校迁建项目试运行

新校园、新面貌……近日，达州市特殊教育学校的孩子们和家长一起，早早走进位于通川区二马路72号(原市委党校)的达州市特殊教育学校新校区，参加达州市特殊教育学校迁校仪式。

走进新校门，满面春风的老师、家长、学生和参加仪式的领导，纷纷在“新的校园，新的希望；向美而生，追光而行”主题签名墙上签名，寄托对未来的美好希望。

在迁校仪式上，达州市特殊教育学校党支部书记、校长黄兴兰热情洋溢地回顾了达州市特殊教育学校的办学历程和取得的丰硕成果，感谢市委、

市政府对特殊教育的高度重视和亲切关怀，感谢社会各界对达州市特殊教育学校的大力支持，感谢学校教师的无私奉献。“新校区的建成标志着达州市特殊教育学校迈上了新台阶，我们将抢抓新机遇，迎接新挑战，用爱心、耐心、专业、敬业，给每个孩子提供出彩的机会。……苔花如米小，也学牡丹开。我们将张开梦想的翅膀，让孩子们像苔花一样迎风盛开，给达州人民交上特殊教育的满意答卷。”黄兴兰激动地说。

据了解，达州市特殊教育学校是市教育局直属的公办特殊教育学校，经四十余年发展，已成为一所艺体兴

校与个别化教育相结合的高品质特殊教育学校。学校力求让特殊儿童享受到有质量的教育，培养他们生活自理能力，成为自爱、自尊、自信、自强的人。学校原校址位于通川区北牌路40号，场地狭小，已不能适应特殊教育发展需求。在市委、市政府的关怀下，学校迁建项目建成投入试运行。

“每个孩子都是一朵不同的花，我们应当让每一朵花都绽放出最美丽的模样。”迁校仪式上，通川区残联向达

州市特殊教育学校的每一个孩子赠送了新书包，祝孩子们学习进步、快乐成长。

迁校仪式结束后，家长们纷纷表示，感谢学校为孩子们提供了如此舒适的学习和生活环境，为孩子们的美好未来奠定坚实的基础；感谢老师们辛勤付出，用心血和汗水托起孩子们心中的梦想。

达州日报社全媒体记者 陈鲸 实习生 李瑞龙

重大教育项目建设进行时

2023 达州惠民汽车博览会暨汽车下乡巡回展提振汽车消费信心

3天销售近 200 台 总成交额 3600 万元

<<<详见 10 版